

氯碱厂以强化管理作为“开弓箭”助力开门红

为进一步维护良好的生产秩序，振奋员工精神，提高工作效率，营造良好的工作环境，为全面完成2019年各项工作任务开好头、起好步，近日，氯碱厂制定下发了《氯碱厂劳动纪律管理制度》，进一步强化管理、落实责任、确保生产装置安全稳定高效运行。

为谋划好新开局，氯碱厂创新管理思路，采取有效措施，从强化劳动纪律入手，将劳动纪律与绩效考核直接挂钩，加大处罚力度。要求全体干部员工必须严格遵守《员工守则》及公司各

项制度规定，按时上下班，不迟到，不早退，不旷工；工作前必须穿好工作服、带好工作帽、手套劳保用品等；工作期间，不准睡觉、离岗、窜岗等，离岗时，需向负责人申请批准后方可离开；严禁在车间嬉戏、打闹、闲聊、喧哗、吃零食、戴耳机听音乐、摆弄手机等做与工作无关事情；严禁在工作期间吸烟；员工严禁启动或与本职工作、本职位无关的电源、阀门等设施；工作完成后，必须关闭与岗位相关的开关、电源、门帘等等。分厂将不定期对各车间

的执行情况进行检查，同时结合每月度公司各部门联合检查结果，分别在活量绩效考核中予以1500元、1000元、500元不同金额的考核，并对相关单位领导及责任人给予相应处罚。

分厂各单位积极传达落实《劳动纪律管理制度》，员工纷纷表示将以崭新的工作状态投入到新一年的各项工作中，用实际行动为夺取首月生产开门红做贡献。

(付廷权)

争创开门红

热电厂供电车间

以竞赛促提高保运行

为确保电力系统安全稳定运行，实现首月开门红，热电厂供电车间在班组间开展多种形式的生产竞赛，进一步激发员工的工作热情，提高专业技术操作水平。

新年伊始，供电车间紧紧围绕生产中的短板，以提高生产效率为导向、推动精细化管理为目的，结合车间实际，制定了详细的竞赛考核方案，从“三个纪律”、倒闸操作、设备检修等方面对各班组进行考核。在全车间范围内开展“三个纪律竞赛”，要求各班组成员严格遵守“安全纪律、劳动纪律、工艺纪律”。在301运行班组、总盘一班、总盘二班、总盘三班、总盘四班开展“运行岗位千项操作无差错竞赛”，提高运行人员进行电气倒闸操作时的严谨性，严格执行操作程序，防止电气误操作的发生，保护人身及设备的安全，保证安全生产的顺利进行。在零修班组、检修班组、试验班组开展“设备检修竞赛”，车间根据目前生产设备的实际情况，把设备检修计划率及完成率作为考核内容，各班组成员填写下个月的设备检修计划，安排好公司、分厂及车间的计划，及时做好检修工作，并做好相关记录和数据。

车间专门成立了考核小组，不定期对各班组的竞赛情况进行检查、评比，并纳入绩效考核。

(戴 红)

维建公司聚氯乙烯检修车间

加固平台消隐患

保障开门红

元旦过后，维建公司聚氯乙烯检修车间全体干部员工把对新年的憧憬化为工作中的动力，迅速投入到争创首月生产开门红的工作中。

近日，车间承揽了热电厂氮氧车间空分塔操作平台的整体改造工作，由于长时间高空裸露，此处平台已受到不同程度的侵蚀，给现场登高作业带来了一定的安全隐患。空分塔操作平台共分两层，高度分别为6米和9米，聚氯乙烯检修车间技术骨干经过现场实地考察，在确保低成本的基础上，决定对第一层平台进行局部拆除重新制作安装，对第二层平台进行整体加固。

车间领导高度重视，为确保工期和施工质量，调派了车间各工种分项作业，并明确部署层层落实。

作业人员在搭建好不同高度的脚手架后，由施工员统一指挥，安全拆除了第一层长5米、宽1米的部分旧平台，并将提前预制好的新平台和护栏进行了对接安装，同时又对第一层拐角处和第二层整个平台进行了除锈和焊接支撑加固。大家克服了高空、天寒、空间狭小等实际困难，在保工期保质量的前提下，连续进行了四个工作日的紧张施工，终于圆满完成了操作台的整体改造工作。

此项工程的竣工，消除了高空潜在的危险因素，为空分塔日常的检修作业提供了安全保障，同时高效的施工进度，优质的工程质量也为实现首月开门红提供了保障。

(韩 爽)



近日，聚醚厂压滤车间在厂家技术指导和维建公司铆焊车间通力协助下，完成石灰制乳工序搅拌机车整体更换工作，解决了搅拌机车腐蚀老化，电石泥搅拌不均匀的问题，为争创首月生产开门红打下坚实基础。图为安装现场。

杨宇文\摄

“这活儿干得非常漂亮。”树脂厂乙炔车间主任王宏伟连连夸赞。

元月8日，乙炔车间主任王宏伟带领几名员工清理1号、2号发生器和溢流管气相管。乙炔发生器是车间的重要生产装置，由于长时间连续生产运转，电石泥垢将液面计气液相管路和发生器罐顶堵塞，当他们打开发生器，发现整个罐体内径由原来的133厘米变为现在的55厘米，堵塞非常严重，必须进入罐内进行人工清理。时间不等人，为了尽快完成清理任务，岗位人员拿起工

这活儿干得漂亮

——乙炔车间清理发生器工作小记

◆孙琳琳

具，戴上防尘眼镜，从直径不足60厘米的入口钻入罐体。罐内空间狭窄，行动不便，人在里面不能直立，只能半蹲，屈膝而作。面对困难，他们毫不惧色，只见他们一会儿弓着腰，一会儿仰着头，挥起铁铲向坚硬的泥垢使劲地铲去，每铲一下都会溅起大量的灰渣落在脸和身上。时值寒冷的冬季，身穿

塑料雨衣在湿漉漉黏糊糊的罐内干活特别费劲，不一会儿功夫，便气喘吁吁，在罐外清理气相管岗位人员见状，心疼地从罐里把他们拽出来，可他们只是稍作休息，又钻进罐里接着干了起来。

经过2个多小时的苦战，共清理出电石泥垢两吨多，发生器被清理得干干净净。与此同时，检修人员把损坏的爬齿进行了焊接加固。此项工作的完成为车间实现首月开门红奠定了坚实的基础。

生产传真

当苗杰拧紧最后一根螺丝，岗位工打开阀门，浓硫酸顺畅地在管路中欢腾流动，此刻在场的所有人都露出了欣慰的笑容。

近日，气温骤降，十二万吨离子膜车间的岗位人员在向用户——八万吨离子膜车间输送浓硫酸的时候，发现输送速度缓慢，表盘数字不对。经检查发现这段管路存在冻堵的地方，车间立刻组织人员进行疏通。苗杰、毕连玉、陈传庆三名同志佩戴好劳动护具，尤其是防护眼罩。

心里暖暖的

——记十二万吨离子膜车间疏通浓酸管路

◆杨秀青

时间越是紧急，越是要保持镇定，有条不紊，大家分工合作，有人接通蒸汽、有人查找堵塞的具体位置、有人拆开法兰口……整个现场一片忙碌。“大家动作要快，天气越来越冷，一定要抓紧时间，决不能耽误生产”，“知道啦，放心吧！”说话间，三人配合的更加默契，管路解口、随着

蒸汽的吹扫，管路温度在逐渐增高，这时候，只听见管路里发出“咔嚓咔嚓”的声音——冰冻正在化开。“快！再检查一下管路，看还有没有其它冻结的地方。”三人经过检查确认无误后，迅速对管路进行把口安装。最后在其他同事的共同努力下，又完成了电伴热及外保温，彻底消除了隐患。

虽然大家在寒风中冻得瑟瑟发抖，可是看见装置恢复运行，浓硫酸顺畅的输送出去，心中却是暖暖的。

简 讯

日前，聚醚厂八万吨环氧丙烷车间顺利完成了生产现场11台氨报警器的安装工作，为生产的安全稳定运行提供了保证。

(姜 波)

近日，后勤服务部在员工中开展食品安全培训，使其熟练掌握食品卫生知识，学习正确的操作规程，全力以赴为员工提供优质安全的后勤保障。

(刘 冰)